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RETRO’
 GLAZED PORCELAIN STONEWARE 20.5x20.5 cm • 8”x8”

EN. Retrò  recreates bygone beauty with a contem-
porary slant. Three neutral background tones blend 
to form 12 decorative tiles inspired by traditional 
cement tiles, available in a single size (20.5x20.5 cm) 
with unstraightened edges. Retrò  offers new ideas 
for spaces in  both homes and businesses, while also 
allowing users to create decorative rug-effect pat-
terns that work perfectly with the neutral  tones of the 
three background tile options.

DE. Retro’ ist die Nachbildung der Vergangenheit im 
modernen Stil. Drei neutrale Farben des Untergrundes 
vermischen sich und bilden 12 von den traditionellen 
Zementfliesen inspirierte Dekorelemente in einem 
einzigen ungeschliffenen Format von 20,5x20,5 cm. 
Retro’ bietet neue Lösungen sowohl für die Wohn- als 
auch die Geschäftsräume, da auch die Möglichkeit 
besteht, zu den drei neutralen Untergründen farblich 
passende dekorative Komponenten zu bilden.

FR. Retro’ est une évocation d’un style ancien et 
contemporain. Trois couleurs de fond neutres qui se 
mêlent et forment 12 éléments décoratifs inspirés 
de la tradition des carreaux-ciment, dans un seul 
format, 20,5x20,5 cm non rectifié. Retro’ offre de 
nouvelles solutions pour les espaces résidentiels et 
commerciaux, permettant également de créer des 
tapis décorés en combinaison avec les trois fonds 
neutres.Re
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Retro’ è rievocazione del passato e gusto 
contemporaneo. Tre tonalità neutre di fondo che 
si miscelano e formano 12 elementi decorativi 
ispirati alla tradizione delle cementine, in un unico 
formato, 20,5x20,5  cm non rettificato. Retro’ offre 
nuove soluzioni per gli spazi, sia residenziali che 
commerciali, permettendo anche la possibilità di 
creare tappeti decorati in abbinamento con i tre 
fondi neutri.
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Retro’ Anthracite , Decor 6  20.5x20.5 cm • 8”x8” NO RECT.
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Retrò Anthracite, Decor 11  20.5x20.5 cm • 8”x 8”  NO RECT.
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Retro’ Grey , Decor 5  20.5x20.5 cm • 8”x8” NO RECT.
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Retrò Anthracite, Grey, Decor Mix  20.5x20.5 cm • 8”x 8”  NO RECT.       *on the floor Royal Dark 60x60 cm • 24”x 24”  RECT.
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Retrò Grey, Decor Mix  20.5x20.5 cm • 8”x 8”  NO RECT.
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RETRO’
GRES PORCELLANATO SMALTATO • GLAZED PORCELAIN STONEWARE • GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ • FEINSTEINZEUG GLASIERT

ANTHRACITE
CERET020003
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D1 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D4 - CARPET 4 PCS. 
20.5x20.5-8”x8”

ANTHRACITE - CARPET 10 PCS.

CERET0200D7 - CARPET 4 PCS. 
20.5x20.5-8”x8”

GREY - CARPET 10 PCS.

CERET0200D10 - CARPET 4 PCS. 
20.5x20.5-8”x8”

WHITE - CARPET 10 PCS.

CERET0200D2 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D5 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D8 - CARPET 4 PCS. 
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D11 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D3 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D9 - CARPET 4 PCS. 
20.5x20.5-8”x8”

CERET0200D12 - CARPET 4 PCS.
20.5x20.5-8”x8”

GREY
CERET020002
20.5x20.5-8”x8”

WHITE
CERET020001
20.5x20.5-8”x8”

Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group • Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa • Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa • Classification Uni En 14411 All. G BIa Group

CERET0200D6 - CARPET 4 
PCS.20.5x20.5-8”x8”

SURFACE: MATT

No Rettificato-Strutturato • No Rectified
-Structured • No Rectifié-Structuré 
Nicht Rektifiziert-Strukturiert

10 mm Decors pcs. 12
Background pcs. 24

TECH INFO: THICKNESS: GRAPHIC 
DEVELOPMENT:
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IMBALLI • PACKING • VERPACKUNG • EMBALLAGE

NCS®© CODES

RETRO’ GREY 
NCS S 2002-Y20R

RETRO’ WHITE  
NCS S 0603-Y60R

RETRO’ ANTHRACITE 
NCS S 6005-N

FORMATO
SIZE
FORMAT

SPESSORE
THICKNESS

STÄRKE
ÉPAISSEUR

PEZZI SCATOLA
PCS/BOX

STCK/KARTON
CARREAUX/

BOÎTES

MQ/SCATOLA
SQMT/BOX

M2/KARTON
QM/BOÎTES

KG/SCATOLA
KGS/BOX

KG/KARTON
KG/BOÎTES

SCATOLA/PALETTA
BOXES/PALLET

KARTON/PALLETE
BOÎTES/PALLET

MQ/PALETTA
SQMT/PALLET
M2/PALETTE
QM /PALLET

KG/PALETTA
KGS/PALLET
KG/PALETTE
KG/PALLET

20.5x20.5 -8”x8” 
NO RECT. 10 mm 16 0,67 14,30 72 48,24 1050

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS • TECHNISCHE DATEN • CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

GRES PORCELLANATO SMALTATO • GLAZED PORCELAIN STONEWARE • GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ • FEINSTEINZEUG GLASIERT
Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group • Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa • Erfüllt UNI EN 14411 All. G Gruppe BIa • Classification Uni En 14411 All. G BIa Group

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUE

NORMA
NORM
NORM
NORME

VALORE MEDIO
VALUE REQUIRED
NORMVORGABE
VALEUR PRESCRIPTE

VALORE
VALUE
WERTE
VALEUR

SIZE
DIMENSIONI
ABMESSUNGEN
DIMENSIONS

ISO 10545-2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA/ LENGHT AND WIDTH LÄNGE UND BREITE
LONGUEUR ET LARGE   ± 0,6%   

CONFORME
ANFORDERUNGEN 
ERFÜLLT
IN ACCORDANCE
CONFORME

SPESSORE/ THICKNESS/ STÄRKE/ EPAISSEUR   ± 0,5%

RETTILINEITÀ SPIGOLI/ LINEARITY/ 
KANTENGERADHEIT/ RECTITUDE DES ARÊTES   ± 0,5%

ORTOGONALITÀ/ WEDGING/ RECHTWINKLIGKEIT/
ORTHOGONALITÉ   ± 0,6%

PLANARITÀ/ WARPAGE / EBENFLÄCHIGKEIT/ PLANÉITÉ    ± 0,5%

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

BREAKING STRENGHT
RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BIEGEFESTIGKEIT
RÉSISTANCE À LA FLEXION

ISO 10545-4 MIN. 35 N/ MM2 42 N / MM2

RESISTANCE TO ACID 
RESISTENZA AGLI ACIDI
SÄUREBESTANDIGKEIT
RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUE

ISO 10545-13
CLASSE GB MIN. GLB MIN. GHB MIN.
CLASS GB MIN. GLB MIN. GHB MIN.
KLASSE GB MIN. GLB MIN. GHB MIN.

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

RESISTANCE AGAINST ABRASION (PEI)
RESISTENZA ALL’ABRASIONE (PEI)
ABRIEBFESTIGKEIT (PEI)
RÉSISTANCE À L’ABRASION (PEI)

ISO 10545-7
ABRASION CLASS FROM I TO V 
CLASSI DI ABRASIONE DA I A V 
ABRIEBKLASSEN I BIS V

PEI IV

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO 
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RÉSISTANCE AU GEL

ISO 10545-12

FROST PROOF
RESISTE
BESTANDIG
RÉSISTANCE

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

STATIC COEFFICIENT OF FRICTION
COEFFICIENTE D’ATTRITO
RUTSCHHEMMUNG
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

DIN 51130
DCOF
DIN 51097

≥ R9
≥ 0.42

R10
0.66
C

MOHS SURFACE HARDNESS
DUREZZA SUPERFICIE MOHS
RITZHÄRTE NACH MOHS
DURETÉ SURFACE MOHS

UNI EN 101 ≥ 5

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

CRAZING TO STAINING
RESISTENZA ALLE MACCHIE
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES

ISO 10545-14 ≥ 3

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

RESISTANCE TO SUDDEN
TEMPERATURE CHANGES
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
TEMPERATUR-WECHSELBESTÄNDIGKEIT
RÉSISTANCE AUX VARIATIONS
THERMIQUES

ISO 10545-9 -

RESISTENTE
RESISTANT
WIDERSTEHEND
RÉSISTANT

COEFICENTE DI DILATAZIONE
 TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL 
EXPANSION
WARMEAUSDEHNUGS
COEFICIENT DE DILATATION THERMIQUE 
LINEAIRE

ISO 10545-8 α <=7X10-6/°C

CONFORME
IN ACCORDANCE
ERFÜLLT
CONFORME

Retrò Decor 2  20.5x20.5 cm • 8”x 8”  NO RECT.
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• I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto 
più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di 
stampa. Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai 
pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del 
catalogo, pertanto i dati elencati possono subire variazioni.

• The colours and appearance features of the products are as close 
as possible to reality, within the limitation of the printing process.
The tables with the data referred to the content per box and to 
the packing weight are updated at the catalogue printing time; 
therefore the listed data can be altered.

• Die farben und ästetischen eigenschaften der produckte 
entsprechen der wirklichkeit, innerhalb den dem druckverfahren 
erlaubten grenzen. Die in den Tabellen enthaltenen Daten in 
Bezug auf den Inhalt pro Karton und das Gewicht der jeweiligen 
Verpackung werden am Ausgabedatum des Katalogs richtig 
gestellt. Jeweilige Ver.nderungen entsprechender Daten sind somit 
vorbehalten.

• Les couleurs et les caractéristique esthétiques sont fidèles aux 
couleurs et caracthéristique réelles dans les limites des procédés 
d’impression. Les tableaux avec les donn.es concernant les 
contenus par colis et les poids des emballage sont mis . jour au 
moment o. le catalogue est imprim., c’est pourquoi ces donn.es 
peuvent subir des variations.
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